
meni dal in moji ste in moji morate 
ostati!« 

Ali ne slišite glasu umirajoče ma­
tere­domovine? Česa vas prosi »Slo­
venska Straža« v imenu domovine? 

Pred vsem to: Ostanite ji zvesti! 
Ni samo to vaša pravica, ampak tudi 
dolžnost, ki jo svoja sam večni Bog od 
vas. Tudi za to zapoved bo oster sod­
nik ali dober plačnik. Četrta je ta za­
poved med 10., ali edina, katere zveste­
mu izpolnjevanju je Bog že na tem sve­
tu obljubil srečo. Kaj to hoče reči? 
Zvesto ljubite domovino in srečna bo 
ona. srečni vi in vaši otroci! 

Naši otroci! Najdražji zaklad in 
edino upanje domovine so! »Slovenska 
Straža« vas prosi, očetje in matere slo­
venske v tujini: »Ohranite nam svoje 
otrokel Niso samo vaši, ampak tudi 
last domovine!« — V mlada nežna sr­
ca vsadite žlahtno cvetko ljubezni do 
domovine, gojite jo, varujte jo pred 
mrzlo tujo sapo, da bodo vaši otroci za­
vedni in ljubeči Slovenci. 

Mnogo prošenj ima »Slovenska 
Straža« do vas, Slovenci, a iz vseh sku­
paj izreče še eno: 

»Ustanavljajte povsod, kjer vas jo 
le nekaj Slovencev, podružnice »Slo« 
venske Straže«! 

Te podružnice naj bodo šole vaše 
narodne izobrazbe in vzgoje, kovačnice 
odločne narodne zavesti in značajnosti 
in oltarji, na katerih boste polagali po 
svoji moči tudi denarne žrtve za bran 
in srečo domovine. Kajti ljubezen brez 
žrtev ni ljubezen. 

»Slovenska Straža« ima dolžnost 
skrbeti za boljšo bodočnost naše domo­
vine. Kdo pa je v resnici »Slovenska 
Straža«? To so slovenski kmetje in de­
lavci po Kranjskem, Štajerskem, Koro­
škem in Primorskem. Naši bratje, vaši 
sotrpini so. Zato vemo, ker smo v trp­
ljenju eno, ker smo v ljubezni eno, bo­
mo tudi pod praporom »Straže« eno! 
Žito vsi, tudi vi bratje in sestre, sto­
pite v njene vrste! 

Zbrati moramo vse svoje sile! V boj 
postaviti ne samo zadnjega moža, am­
pak tudi zadnjo mater in deteta: 

Za domovino je boj! — Pravica in 
Bog je na naši strani! — Zmaga je go­
tova, ako hočemo mi sami! — »Sloven­
ska Straža« vas kliče v pomoč —> do­
movini! 

Po vseh slovenskih župnijah se 
zberite in sklenite takoj ustanoviti po­
družnico. Nabirajte takoj člane in de­
nar! Za pojasnila pišite na naslov* 
»Slovenska Straža«, Ljubljana. Naša pi­
sarna vam preskrbi tudi govornike, 
preskrbi potrjena pravila in vse, kar je 
za ustanovitev podružnice potrebno. 

»Slovenska Straža" 
Slovencem. 

Na severu in jugu divja boj proti 
nam. Tih, a zato tem nevarnejši, tem 
bolj grozen je ta boj. Na meji sloven­
stvo izumira, iz sredine pa se izseljuje. 

Kaj bo z našo domovino v tem bo­
ju? Proti sovražniku je treba branite­
ljev! 

Hvala Bogu! Zavest, da imamo tu­
di mi Slovenci sveto božjo in človeško 
pravico živeti svoje posebno narodno 
življenje, da imamo nedotakljivo pra­
vico svoj jezik gojiti in na svoji zemlji 
biti gospodarji in ne hlapci. Ta narod­
na zavest vedno bolj prodira v ljudska 
srca. To je dobro in predvsem po­
trebno. 

In drugič! »Svoje zemlje ne damo 
tujcu! Branili jo bomo do zadnjega!« 

Do te odločne volje moramo vzgo­
jiti vsakega Slovenca in Slovenko. Šir­
jenje narodne zavesti in odločna na­
rodna vzgoja, to dvoje je ena glavnih 
nalog, ki jih ima »Slovenska Straža«. 
Narodno obrambno društvo v korist ob­
mejnim Slovencem v Ljubljani, 

Pred tremi leti se je ustanovila, 
čez 200 podružnic ima po Slovenskem. 

Na straži ima stati »Straža«! Opa­
zovati sovražnika v njegovih naklepih 
in zbirati proti njemu slovensko voj­
sko v bran. Na narodni meji ima skr­
beti, da niti ped slovenske zemlje ne 
pride tujcu v last. Slovenskim otro­
kom mora priboriti in sezidati sloven­
skih šol. Slovence gospodarsko osamo­
svojiti in navrniti Slovence k sloven­
skim trgovcem in obrtnikom. Na na­
rodni meji moramo vzgojiti železno če­
to zavednih odločnih Slovencev, ustva­
riti trdne, dolga proste kmetske hiše, 
ki bodo trdnjave v boju, ob katerih si 
bo tujec razbil glavo. Slovensko iz­
obrazbo moramo povsod dvigniti ta­
ko visoko, da bodo nemški naklepi ob 
njej razbiti. 

»Slovenska Straža« je v teh časih 
izdala že čez 80.000 K v narodne name­
ne in ima pokazati lepe uspehe. Obmej­
ni Slovenci z zaupanjem zro vanjo in 
od vseh strani ji kličejo: »Pridi in utr­
di in reši tudi nas!« Sovražnik je za­
čel še huje pritiskati. 

Milijone in milijone se zmeče vsa­
ko leto za zidanje nemških šol in otro­
ških vrtcev, za kupovanje slovenskih 
kmetij in naseljevanje nemških obrtni­
kov in rokodelcev in za kupovanje slo­
venskih Judežev­nemčurjev. In vlada 
molči in s svojim molkom podpira in 
vzbuja svoje uradnike za peklenski 
boj proti Slovencem. 

Zmagati nas hoče, dokler je naša 
vojska majhna in še slabotna. Zdaj se 
bije zadnji odločilni boj. Zvon je pri­
pravljen, kaj nam zapoje? Mrtvaško 
pesem ali pesem svobode? Kaj si iz­
volite ? 

Slovenci! Ali ne bo vsakdo izmed 
vas takoj vstopil v bojne vrste »Sloven­
Straže«? Kdo izmed vas nima niti ene­
ga samega vinarja, da ji ga da za nje­
ne obrambno delo? 

Dobra slovenska srca! Kaj ste glu­
ha za obupen boj ? Kaj v vaših srcih ni 
ljubezni do domovine? Kaj so vaša sr­
ca hladna, brez sočutja, brez dara za 
domovino­mater? 

Ali ne slišite glasu, ko vas kliče 
domovina: »Otroci, ne pozabite, da sem 
vas rodila slovenska mati! Bog vas je 


